История Мира
Часть 1. Становление Лайтвайнда

Глава 1. Появление народа Лайтвайнда

Народ Лайтвайнда появился в Северных Землях, в борьбе за существование с ледяными орками, гномами, разными тварями и себе подобными. Лайтвайндцы сильно похожи на нас, они тоже имеют руки, ноги, голову, шею и тело, на котором все это крепится. Но они также бледнее и отличаются странным свечением в глазах. Я придерживаюсь теории многих других ученых о тои, что мы, Айскурцы, произошли от Лайтвайндцов, но об этой теории я напишу позже.
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Изначально Лайтвайндцы входили в состав народа Северных Людей, но когда к лидерству среди одного из племен Северных Людей пришел воин Карен, все изменилось. Его портрет изображен правее.  Он проповедовал в своем племени веру в трех Богов: Бога Света – Ладара, Бога Воздуха и Грома – Мордрока и Бога Жизни, чье имя до нас не сохранилось. По одним источникам его звали Дайном, по другим – Кареном, как и первого вождя Лайтвайндцов, есть и менее распространенные теории – но эти две наиболее жизнеспособны. 
Сам Карен отличался редкостным для тогдашних времен умом и способностями лидера. В записях одного из его современников есть фраза о том, что «От него исходила аура уверенности и святости». В возрасте 17 лет (совершеннолетие тогда признавалось еще в 13 лет(!)) Карен стал помощником вождя племени. Этот вождь был убит во время войны с одним из соседних племен. Это племя считалось одним из самых сильных, но, благодаря Карену, в этой войне, впервые среди Северных Людей, была задействована дипломатия. Племя Карена объединилось с другим племенем и в результате они победили. Карен стал главой своего племени в 19 лет, после смерти прежнего вождя.

После войны встал вопрос о территории, который привел к конфликту бывших союзников. Тогда Карен предложил своему бывшему союзнику дуэль. Согласно летописям, противник Карена был сильнее и опытнее, но когда Карен начал проигрывать, его противника поразила «Божественная мощь» и тот был повергнут. Лично я считаю, что это просто религиозный бред, использованный Кареном (а ведь именно он писал летописи), чтобы поднять религиозность своего народа. Как бы то ни было, в результате Карен стал вождем трех племен и провозгласил свои племена Лайтвайндскими или, говоря по Айскурски, племенами святого ветра.

Льюис Дерен, Королевский историк Айскура, 138 цикл 3-й эпохи, 2112 оборот с основания Айскура. 
Глава 2. Реформы начала правления Карена.

В то время, когда Карену был 21 год, его территории насчитывали территории 4х племен, он имел много союзников и начал проведение реформ. Или, вернее сказать, «реформ». Карен создал первую кластру – школу, где обучали 4м наукам: письму, счету, божьему слову и речи. Карен провозгласил свои племена единым княжеством и издал манифест о том, что этот день считается началом первого цикла второй эпохи. Что интересно, четкое определение циклу было дано лишь позже, а тогда циклом считалось время длительностью в 10 рождений Солнца (на самом деле это 9,89).
В Лайтвайнде утвердилась выборная монархия, то есть правитель считался от богов, но он выбирался. Не людьми конечно, а богом. Правитель выбирался определенным ритуалом из числа претендентов.
Карен издал указ, согласно которому каждый 7 Лайтвайндец должен служить в армии. Тут стоит также упомянуть об экономическом положении Лайтвайнда. Лайтвайнд находился в Северных Землях, так что сельское хозяйство было слабо развито. Зато Лайтвайндцы были отличными охотниками. Как за животными, так и за гомункулообразными. Поэтому в Лайтвайнде население жило не сельскими общинами, а более «свободно», поэтому с исполнением этого указа зачастую возникали проблемы.
В столице Лайтвайнда, Каме, была построена первая церковь, где уже образованных людей обучали божественной магии. Также это образование давало возможность стать главным священником Лайтвайнда – криалом. 
Льюис Дерен, Королевский историк Айскура, 138 цикл 3-й эпохи, 2357 оборот с основания Айскура. 
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